IIpumeHeHune CBOMCTB KOPHEH N-i CTENEHHU ISl Ppeodpa3oBaHu s
BbIPaKeHUH

1. BeiHECEM MHOXKHTENb 33 3HAK KOPHS:
mza-%,n- yeTHoe, a > 0, b >0, Hanpumep, V300 =+100-3 =103 .
Ecma< 0,5 >0, n- 4eTHOE, TO m=|a| Vb=—a Vb,
Hampumep, + (=5)%-7=5437.
2. BHeceM MHOKHTENb TI0]T 3HAK KOPHS:
Hampumep, 2/3=124.
Ectma> 0, b >0, n- detHoe, TO , HATIpUMEP, A Vb=%a -V b=a®" b.
Ecmna< 0,10 a ¥ b=—3/(—a)® - YV b=—a®" b.

3. Cnenyromast popMyia ynoOHa, KOT/aa HY>)KHO U30aBUTHCSI OT UPPAIMOHATBHOCTH
B 3HAMEHaTelIe.
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4. YToOBI BO3BECTH KOPCHb B CTCIICHb, AOCTATOYHO BO3BCCTH B JTY CTCIICHb
IMOAKOPCHHOC BBIPAXKCHUC, HC MCHSA ITOKA3aTCJIsI KOPHA, TO CCTh

" m
Na? | =X8a"™.

Hanpumep, (3\/3)2 =3/5* =3/25.

3akpenJsisiem:

IIpumep 1
4 4
a) BeiHecTH MHOXUTENb U3-TI0]1 3HaKa KOpHS 4/ 16X*y mipu yciosuu, uto x<O0.

4
6) BHecTH MHOXHUTENH MO/ 3HAK KOPHS 3y VX, 3Has, uto y< 0.

Pewienue.
a) Tak kak x<0 mo ycnoBuio, a y= 0 (B IPOTUBHOM CiIy4yae BbIpaK€HHUE HE UMEET

cMBICTa), To 3/ 16x%y = /2% -x% -y = Vot VxE W == 2|x|i/_ = —ZXW.

6) Tak kak y< 0 mo ycnosuio, a x= 0 (B IPOTUBHOM C/Iy4ae HE HMEET CMBICIIA
BBIpakenne Vx), 10 3yVx = —(—y) - V3% Vx = —{/(—y)* - V3% - x =
= —{/(-y)*- 81x = —/81xy*.




IIpumep 2
BhInoaHUTS AefcTBUS: (345 —2)(24/5 +1).
Pemienne. (3v/5 - 2)(2v/5 +1) = 6425 +3+/5 =445 -2 =30 - /5 -2 =28 - /5.

IIpumep 3
OcB0OONTBCS OT HPPALMOHATIBHOCTH B 3HAMEHATEJIE:

24+4p p>0.
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IIpumep 4

a)pYHpOPCTI/ITe poipacrne (vVx -y [§x + 4/ J¥x —¢xr +3 )

Pemerme. (v Rix+45 [~ +7 xR+ e -4 4407
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0) Ympoctute BbhIpakeHUE:

V2121243 =\ 122123 +9 =243 - 3] =3 -3|=243-3.

PenraeM caMoCcTOATEJIBLHO:

3apanue 1. [Ipy Kakux 3HAYEHUAX IEPEMEHHON @ BBIPAXKEHUE UMEET CMBICII?

va; Vaz v=a; Va3 V-a%r Va; Va; JV-a5 Vaz Yas
3aganue 2. Boiuucaoure:
a)%; 6)\7> 2857 6) Y(-3)-2-48-9;  2)i256.
45

3 18
3amanue 3. YpocTuTe [ OTPUIIATENILHOIO a BeIpaxkenue \—64va .

3 4.V 442
aJaHuc 4. IMPOCTUTC BBIPAKCHUC! f .

48‘%/2

3amanue 5. Yopocrure Beipaxenue: v 256a’b’c?, ecmn a <0, ¢ > 0.

3aganme 6. Halinure 3HaueHUE BBIPAKEHUS f/(x -8, 5)6 + ‘\‘/(x - 12,5)4 ,
ecim 9,2<x<12,2.



